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Kiedy firma rozpoczęła podróż Lean?  
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W którym departamencie rozpoczęło [by] 
Państwo wdrażanie?  
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Czy utworzyli [by] Państwo Komitet Lean w 
Państwa firmie?  
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Z którymi narzędziami [by] Państwo zaczęli?  
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Z którymi zasadami [by] Państwo zaczęli?  
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Z którymi narzędziami Państwa firma 
mała [by] największe problemy (wszystkie 
metody, z którymi były problemy)?  
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Z którymi zasadami Państwa firma miała 
[by] największe problemy (wszystkie 
metody, z którymi były problemy)?  
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Jakie są formy szkolenia, których Państwa firma 
użyła [by]?  
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Czy w Państwa firmie stosuje się:  
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Kto jest / powinien być głównym liderem 
strumienia wartości w Państwa firmie?  
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Które poziomy 
organizacji i role 
pracowników są 
zaangażowane w podróż 
Lean?  
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Pracownicy  
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Liderzy zespołów 
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Liderzy grup 
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Menadżerowie sektora 

PwC Polska 

17 

2011-12-12 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

# odpowiedzi 



PwC 

Kadra zarządzająca 
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Jaki jest / będzie model wdrożenia Lean w 
Państwa firmie?  
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Co jest głównym wyzwaniem w realizacji podróży 
Lean?  
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Jakie oszczędności / 
ulepszenia Państwa 
firma zyskała poprzez 
wdrożenia Lean 
Management?  
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Bezpośrednie oszczędności finansowe  
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Oszczędność czasu  
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Poprawy OEE  
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Poprawa jakości  
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